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Външният министър Ивайло Калфин очерта успешното приключване на интеграцията ни в ЕС,
регионалното сътрудничество и работата на страната в международните организации, като някои от
главните приоритети на българската дипломация, съобщава Меdiapool.
В същото време заявлението на Калфин, че България няма да подкрепя безусловно процеса на
присъединяване на Македония към ЕС предизвика остра реакция в Скопие.
На работното заседание с ръководителите на дипломатическите ни мисии в чужбина Калфин изрази
очакването си септемврийският мониторингов доклад на ЕК да потвърди датата ни за приемане на 1
януари 2007 г. министърът отново потвърди позицията си, че България ще направи всичко
възможно да влезе в ЕС без да бъдат задействани предпазните клаузи.
Като важен приоритет и ангажимент на България Калфин очерта подпомагането на европейската
интеграция на страните от региона.
По отношение на Македония българският външен министър заяви, че подкрепяме членството й в
ЕС, но подкрепата не е безусловна.
Според него Македония трябва да спазва принципите на добросъседство и да не показва
агресивност към българската нация и история.
Това заявление на Калфин предизвика бурна реакция от страна на Скопие. Македонските власти
заявиха, че именно такива изказвания не отговарят на принципите на добросъседството и че ще
бъде връчена вербална нота от македонският посланик в София.
“Турция има подкрепата на България за членство в ЕС, за нас е важно тя да върви по пътя на
възприемане на европейските стандарти”, каза Калфин.
Въпросът с Косово според външният ни министър е сложен и изисква усилията на всички засегнати
страни за да се постигне стабилност на Балканите.
Портал ЕВРОПА припомня, че при откриването на вчерашното заседание външният министър изрази
недоволство от дипломатите ни, повечето от които не бяха представили исканата информация за
състоянието на страните в които работят.
Работната среща ще продължи три дни.
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